

«Ласточка» и «Чайка» перелетят в Солнечное

публичные слушания

Публичные слушания по рабочему проекту строительства объектов лечебно-оздоровительного и культурно-массового центра приемно-административного комплекса по адресу: Санкт-Петербург, поселок Солнечное, 2-я Боровая улица, 6, состоялись 10 августа в зале заседаний администрации Курортного района.

Проект, разработанный в ООО ПСК «ПетроБалт» по заказу Комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга, будет осуществлен на территории детского санатория «Солнечное». По постановлению правительства города он подлежит реконструкции с добавлением тех функций, которые выполняли три ныне закрытых детских санатория — «Ласточка», «Чайка» и «Восход», находившиеся в поселке Ушково.

Как рассказал представитель заказчика, лечебно-оздоровительный корпус будет иметь три этажа и включит в себя отделение физиотерапии, лечебной физкультуры и массажа, функциональной диагностики, рефлексотерапии, а также психотерапевтическое и стоматологическое отделения. Здесь откроется рентгенодиагностический кабинет, кабинет фиброгастроскопии и клинико-диагностическая лаборатория. На первом этаже куль-

Сестр. б/рет. -
N35-15/IX-2007г.
C 2



турно-массового центра будет находиться конференц-зал на 300 человек, на втором — кружковые комнаты и библиотека. В лечебно-оздоровительном комплексе разместятся бассейн для обучения плаванию и лечебно-оздоровительный бассейн, тренажерный зал, сауна и спортзал. Новые мощности рассчитаны на прием 700 детей круглогодично.

По словам заместителя главы администрации Курортного района Николая Леонидовича Бондаренко, в этом году на этот проект отпущено 84 млн. рублей. Всего же из бюджета города на эти цели выделено 126 млн. рублей.

Нонна ГАРАСЕВА
Фото автора